6. RotaXion-arrangement 7.mars 2025 Åsane Bowling, FlipZone trampolinepark og Agora Sirkus

Vi hadde egentlig planlagt en skidag i Furedalen på Kvamskogen denne dagen, men værgudene satte en stopper for det med vind, regn og lite snø. I stedet snudde vi oss rundt og arrangerte en hel dag med aktiviteter i Åsane og Bergen sentrum. Vi startet med bowlingutfordringer på Åsane Bowling, fortsatte med moro og sprell i FlipZone trampolinepark, og avsluttet dagen med Agora Sirkus på kvelden.
Elevene tok først bussen til Åsane, der vi ble supergodt tatt imot på Åsane Bowling før åpningstid. 
Det ble en morsom opplevelse, selv for de som aldri hadde bowlet før. Vi delte oss inn i grupper på 
4-5 personer og spilte to runder med 20 kuler hver. Ja, det var konkurranse med i spillet, men aller mest mye latter, smil og engasjement blant både store og små. 
På bowlingen var vi 4 deltakere fra RotaXion og 2 lærere fra Rothaugen skole også med.
Etterpå tok vi bussen til FlipZone, hvor 14 store pizzaer ventet på oss. En elev spiste ikke på grunn av Ramadan, og en del andre elever kunne ikke spise pizza med skinke, pepperoni eller bacon.
Men pizza i andre varianter ble det allikevel i store mengder.  
FlipZone hadde ikke bare trampoliner, men også 3D-kino, ballspill og mange andre aktiviteter.
Igjen så vi at elevene fant hverandre, fikk nye venner, skapte minner, gledet seg og smilte, deltok og engasjerte seg. Nok av gode historier å fortelle ble det sikkert også. 
Fra RotaXion deltok Helge, Knut Andreas, Maj-Britt og Erik hele veien, mens Line Quamme Thomassen, supplerte de to lærerene  fra innførings-klassen på Rothaugen skole i andre del av arrangementet.
Kvelden ble avsluttet med moro på Agora Sirkus, hvor Bjørn hadde skaffet gratisbilletter.
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